



Росстандарт сообщает, что в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21 июля 2014 года № 248-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исчислении времени» с 26 октября в Российской Федерации начинает действовать новый порядок исчисления времени на территориях административных образований и отнесения территорий административных образований к часовым зонам.

В связи с этим, стрелки часов на всей территории Российской Федерации в 2 часа 26 октября 2014 года (по местному времени) переводятся на 1 час назад, за исключением: в Удмуртской Республике, Самарской области, Кемеровской области, Камчатском крае и Чукотском автономном округе – стрелки часов не переводят. В Забайкальском крае и Магаданской области стрелки часов переводят на два часа назад.

[Московский район г.Чебоксары](#)